



您好, 110

新浪微博:@洛阳晚报

晚报微信账号:lywb20

晚报热线:66778866



轿车冲上公交站,撞断树还撞坏广告牌 正在等车的男子被溅了一身玻璃碴儿



轿车撞断树

□记者 郭学锋 文/图

昨日,市民符先生拨打本报热线66778866:一辆银色轿车突然冲向公交站,幸亏事发时在公交站候车的人少,不然后果不堪设想。

符先生说,昨日8时许,他在九都路与金业路交叉口西侧的公交站看到,一辆银色轿车撞上公交站的广告牌,几块广告牌上的玻璃被

撞碎一地;肇事轿车车头与公交站广告牌之间还有一棵被撞断的柳树,轿车车头严重变形,车的前保险杠飞出六七米远。

“由于围观的人较多,我没注意到肇事司机。”符先生说,他看到一名在公交站等公交车的男子满身玻璃碴儿,好在人没事,可能他急着赶车,抖掉衣服上的玻璃碴儿后就坐公交车离开了。

记者在现场看到,公交站

西侧一棵碗口粗的柳树倒在地上,附近的道路隔离护栏被撞坏了七八米。一名现场目击者说,事发时,他未见有人员受伤。事发后,有人拨打110,很快,交警、事故救援人员相继赶到现场,肇事轿车被救援车拖走。紧接着,多名环卫工到场清理公交站及路面上的玻璃碴儿。

目前,辖区交通事故处理部门还在进一步调查事故原因。

酒后洗澡起纠纷,报警后辱骂接警员 这一任性,就得去拘留所醒10天酒

□首席记者 王博东 通讯员 胡晓

昨日,嵩县公安局民警给记者说了一件事:一男子酒后去洗浴中心消费,结账后觉得价格高就打110报警称被敲诈,还无故辱骂接警员,目前该男子被警方依法拘留。

嵩县公安局110指挥中

心民警告诉记者,2日23时18分,女接警员小鲍接到一男子报警。该男子称,他酒后在一家洗浴中心洗澡花120元,觉得价格太贵。“我们当时告知他,遇到这种情况可以打12315反映。”民警说,谁知道挂断电话没一会儿,该男子又打来电话,他又说自己是被敲诈,要求民警到场处理,并开始辱骂接警员。

民警说,该男子前后打了10多个电话,辱骂女接警员达半个小时,长时间占用报警电话,还影响了接警平台的正常工作。

“我们一再提醒男子注意言辞,并通知辖区民警到场,但民警赶到后,该男子却避而不见。”民警说,最终他们找到这个姓任的男子,因其严重扰乱单位秩序,给予其行政拘留10日的处罚,并处罚款500元。

天上掉下一只受伤池鹭 不幸没能撑到“医生”来

□首席记者 王博东

昨日,市民廖先生告诉记者一件事儿:我在路上走着,忽然发现天上掉下一只鸟,看起来奄奄一息。我报警后,林业部门工作人员把这个“小伤员”带走,也不知道情况怎么样了。

9日傍晚,市民廖先生从河洛路经过时,忽然看到一只鸟掉在自己身边。“当时把我吓了一跳,我到跟前一看,是一只白色翅膀、棕色头颈、黑色羽毛的鸟。”廖先生说,这只鸟看起来伤得不轻,还能拍动翅膀。他小心翼翼地抓起鸟,送到附近

的宠物医院,医生检查后未发现鸟身上有伤口。

廖先生不知怎么处理,就拨打了110。随后,林业部门工作人员赶来将鸟带走。

“这只鸟名叫池鹭,属于国家三有保护动物,但很不幸,我们救助站的工作人员到场时发现它已经没有了生命体征。”市周山野生动物救助站相关负责人说。

“市民不要随意捕捉或者接触鸟类,以防被抓伤,捕捉鸟类很可能造成鸟类伤情加重。”该负责人说,如果发现鸟长时间停落在一处不动,而且有人靠近时也不会惊飞,可立即拨打110。

中午收到寻人启事 下午他就偶遇了走失者



绘制 吴芳

□记者 魏巍

昨日,伊川的樊治伟给记者说了一件事儿:天底下竟有这么巧的事儿,汝阳一小伙子走失近3个月,他的母亲来伊川寻找,我中午收到寻人启事,下午就碰到一个光着上身的小伙子,后经证实,此人正是老人的儿子!

樊治伟是迪尼斯酒店伊川店销售部经理。昨日上午,从汝阳赶来的一家人带着锦旗找到他,感谢他帮他们找到走失近3个月的孩子。

原来,7日樊治伟与同事来到伊川县一所学校门口,为高考考生和家长免费送水。中午,他看到一位老太太向路人发寻人启事。当老人走到他跟前发寻人启事时,他得知

对方是汝阳人。老人说,她29岁的儿子刘振(化名)因精神方面问题,于3月下旬走失,他们几乎把洛阳找了个遍,依然没儿子的下落。

樊治伟看到老人憔悴的模样感到心疼,就把寻人启事拍照发到微信朋友圈。下午他在回酒店的路上,突然看到一个光着上身的小伙子无精打采地从马路对面走过。他发觉这个小伙子跟寻人启事上的刘振很像,就问对方家在哪儿,叫啥名。确认此人正是刘振后,樊治伟赶紧跟那位老人联系。

“刘振母亲赶来后,抱住小伙子就哭。”樊治伟说,刘振精神有点儿问题,不过是间歇性的,他坐车来到伊川,身上的钱花完后只好流浪,也不好意思向路人求助。

洛阳晚报 招聘专栏 广告热线:65139977 65139988
地址:西工区唐宫西路36号唐宫大厦8楼
监督电话:18736003366

洛阳东方外国语学校

中小学航母,在校师生5000余人,140个教学班,教工600余名,数十辆美式校车。集学前、小学、初中、高中、国际教育于一体的寄宿制名校。一切让成绩说话,质量才是硬道理,我校“洛一高班”直考洛一高。

年薪30万元聘高层管理
聘:行政、人事、后勤主管,文员、A、B照司机133 7377 8055



加微信,送价值200元的名牌太阳镜